Forgassuk a b%z? + a?y? = a?b? ellipszist kis tengelye koriil: az igy keletkezett ellipszoidba irjunk legnagyobb
térfogatu egyenes korhengert. (A henger tengelye az ellipszoid forgasi tengelye, az alapkorok keriilete az ellipszoidon
fekszik.) Ezen korhengerbe irjunk forgasi ellipszoidot ugy, hogy az ellipszoid érintse a korhenger palastjat, alap- és
fedslapjat. Az igy nyert ellipszoidba szerkessziink legnagyobb térfogati egyenes korhengert s. i. t. Mekkora az igy

keletkezs végtelen sok egyenes korhenger, tovabba ellipszoid térfogatanak 6sszege? Mekkora e két 6sszeg aranya?



